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1. Ankete Katılan Lisansüstü Öğrencilerin Cinsiyet Dağılımı 

 

 

 

 

 2. Lisansüstü Öğrencilerin Cinsiyetine Göre Genel Memnuniyet Dağılımı 

“Danışmanlık Uygulamasından Genel Olarak Memnunum.” 
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Kadın: 
%86,98 
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3. Lisansüstü Öğrencilerin Genel Memnuniyet Dağılımı 

“Danışmanlık Uygulamasından Genel Olarak Memnunum.” 
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4. Ankete Katılan Lisans & Önlisans Öğrencilerin Cinsiyet Dağılımı 
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 5. Lisans & Önlisans Öğrencilerin Cinsiyetine Göre Genel Memnuniyet Dağılımı 

“Danışmanlık Uygulamasından Genel Olarak Memnunum.” 

 

 
 

 

 
 

Memnuniyet 
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Kadın: 
%75,41 
 
Erkek: 
%74,64 

 

6. Lisans & Önlisans Öğrencilerin Genel Memnuniyet Dağılımı 

“Danışmanlık Uygulamasından Genel Olarak Memnunum.” 
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7. Birimlere Göre Öğrencilerin Memnuniyetine Yönelik Bilgiler 

“İlgili Fakülte/Enstitü/MYO/Yüksekokulunun Akademik Danışmanlığından Memnunum.” 

Tablo 1: Birimlere Göre Akademik Danışmanlık Memnuniyet Düzeyleri 

Birim Memnuniyet Düzeyi 

Gönen Jeo Enstitüsü %100 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü %92,50 
Fen Bilimleri Enstitüsü %89,55 

Sosyal Bilimler Enstitüsü %85,15 
Susurluk Meslek Yüksekokulu %83,35 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu %82,11 
Spor Bilimleri Fakültesi %80,94 

Adalet Meslek Yüksekokulu %80,53 
Erdek Meslek Yüksekokulu %79,72 

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi %78,97 
Gönen Meslek Yüksekokulu %78,66 

Bandırma Meslek Yüksekokulu %78,16 
Manyas Meslek Yüksekokulu %77,72 

Denizcilik Meslek Yüksekokulu %77,13 
İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi %75,37 

Sağlık Fakültesi %74,94 
Denizcilik Fakültesi %73,27 

Ömer Seyfettin Uyg. Bilimler Fakültesi %72,27 
Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi %71,77 

İktisadi ve İdari Bilimle Fakültesi %71,11 
Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi %75,45 

 


